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¿•ár. Énben ilyen arányokban nöoelced&U a oeuirőh száma is.—
A lakások, feletek és raktárak betörői úgyszólván piilanatnyíf^zinyomda 192C 
szünet nélkül hallatnak magukról. Természetesen az ékszer-j 
feleteket fenyegeti a legnagyobb veszedelem.

A lopások és betörések utján jogtalan kezekbe ¿érült 
érték hozd jár az egy milliárdhoz, még akkor is, ha a kisebb 
összegeket nem veszszük figyelembe. A tiz-huszezer koronás 
összegek ezek és hogy az 'ilyenek tényleg nem jöhetnek számi-, 
tágba, azt megérthetjük akkor, ha azt látjuk, hogy a rendőr­
ségen ’majdnem mindem detektív kezében van egy százezres vagy 
félmilliós ügy, a melyben nyomozást folytat.

A sikkasztások és csalási ügyek száma is óriási. Különö­
sen elszaporodtak a bank csalók es azok a szelhamosoi., a kik 
különféle üzletkötések ürügye alatt csalják lópre áldozataikat.
Ebbe a kategóriába tartoznak a pénzhamisítók és a valuta­
csalók is, a kik közt tudvalevőleg Jelűnek Mór tón tartja a 
rekordot. ¡Rettenetes erőfeszítéssel dolgozik a rendőrség 
a csempészek megfékezésén is, a mi a legmagasabb állami 
érdeklői is ó r iá s i  fontossággal bír. százmilliókra megy azok- 
riak az ékszereknek, régiségeknek és egyéb tárgyaknak értéke, a 
melyeknek kicsempészését sikerült.  ̂ megakadályozni. Sajnos 
azonban, sokkal nagyobb értékel képviselnek a kicsempészett 
értéktárgyaié, a melyeket a legnagyobb éberséggel sem tudtakj 
megmenteni.

Az, előző évek kimutatásaihoz képest felelmesen nagy 
számokat fog feltüntetni a gyilkosságokról, rablógyilkosságok­
ról és gvanus halálesetekről szóló kimutatás, de ezt is felülmúlja 
az önayilkosok statisztikája, a mely lehangoló képet nyújt a 
járványszerüen növekvő óletuntságról. Az elmúlt év minden 
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Ezerkilenezszázhusz a budapesti rendőrség történetében 
is rendkívüli dátum. A forradalmak rombolása után jóformán 
a s e m m ib ő l  újjászületett rendőri szervezetre óriási feladatok 
vártak : helyreállítani a főváros lézüllött közbiztonságát, 
világosságot deriteni a bűncselekmények olyan tömegére, 
a milyenre még egyetlen évben sem volt példa és ártalm at­
lanná tenni a hihetetlen módon elszaporodott gonosztevőket. 
Az úgynevezett Kékkönyv, mely a rendőrség évi működésének 
statisztikáját foglalja magában, januárban fog megjelenni és 
így pontos számadatok meg nem állnak rendelkezésre, de ezek 
nélkül is megállapítható, hogy a  rendőrség — mely maga 
is a lázas betegségből felgyógyult ember gyengeségével küz­
dött — rövid pár kéjnép alatt hivatása magaslatára tudott 
helyezkedni és olyan teljesítményt produkált, a mely London, 
Berlin vagy Hewyork rendőri adminisztráczióinak is dicsé­
retére válnék.

A bűnügyi osztály megszaporodott személyzettel is alig

kategóriája fantasztikus módon kibővült és a míg régebben 
csaknem minden pesti csirkefogót nóvszerint ismertek a detek­
tívek, addig most nap-nap után tuczatszámra bukkantak fel 
újabb és újabb alakok a bünkrónjkában. Különösen nagy a 
lopások száma. A legkedveltebb és legnépszerűbb a villamoson 
való lopás. A nagy tolongásban roppant könnyű kiemelni a

sahb esetek, a melyekről a károsultak érdemesnek tartották 
jelentést tenni. A besurranó tolvajok száma is óriási mértékben 
elszaporodott és szinte járványos beteg ség szerűen növekedett a 
tolvaj cselédek száma. De tévedés volna azt hinni, hogy a régi 
cselédtől v ajtósok mintájára most is garasos esetekről van szó.

megvoltak a maga öngyilkosai. A szerencsétlensé­
gek és balesetek száma is rendkívül mégnövekedett. Jellemző 
erre nézve, hogy '-a mentők több mint harminczezer esetben 
nyújtottak első segélyt ezerkilenczszázliuszban.

• a  rendőrség hihetetlen munkát végzett, hogy a bűnözé­
seknek ebben a 'rettentő tömkelegében Budapest közbizton­
ságát megmentse és — megjavítsa. Mert ma mégis csak 
javultak az állapotok. Igen

A mostani házi tolvajok nagyban dolgoznak és a legjeienték- 
■teUnebb házitólvájlásnál is százezer korona körül jár a bejelentett

javultam az auapotoci. xgcu nagy része van ebben a detektív- . 
osztálynak, a mely mostani át szervezettségével m ondhatni! 
villáíögyorsau intézi el a legbonyolultabb ügyeket is, 1


